

「神奇小子」蘇樺偉倫敦時間2日晚(香港時間3日凌晨)第五次站在殘奧會田徑100米起跑線上，雖僅以第4名的成績完成賽事，但與2008年北京殘奧會相比，偉仔沒有哭泣，也沒有任何失落之情，他平靜地離開賽道，回到練習場，開始備戰6日展開的200米賽事。30歲的蘇樺偉因磨練而成熟！

鄧韋樂在男子S14二百米自由泳獲第6名。香港殘奧會提供



蘇樺偉(左二)在男子T36級一百米決賽與獎牌擦身而過。香港殘奧會提供

李虎召在男子400米T53級比賽奪冠。新華社

五度出戰殘奧 平靜面對失利 蘇樺偉百米第4

精力集中在備戰200米賽事上。他認為，蘇樺偉狀態極佳，在200米比賽應更具爭牌實力。

硬地滾球無緣四強

其他賽事方面，硬地滾球BC4雙人賽，港隊組合梁育榮和劉慧茵，於A組分別不敵捷克、巴西及葡萄牙組合，未能取得四強資格。BC1/2團體賽，香港則於D組以6：4力克勁旅西班牙，其後面對日本則以4：7飲恨，但仍以小組次名取得八強出線資格，惟八強戰以3：11不敵東道主英國，八強止步。

游泳方面，鄧韋樂在男子S14二百米自由泳初賽造出2分03秒71，決賽則以2分02秒89得第6。馬術方面，謝佩婷於個人錦標項目取得64分排第14，稍後她將出戰個人自選項目。

截至本報截稿時間，香港殘奧代表團憑乒乓球賽事取得的1金1銀及在游泳比賽獲得的1枚銅牌，於總獎牌榜暫列第33位。

乒乓球隊預計於今日(9月4日)下午5:50返抵香港。香港文匯報記者 陳曉莉

劉慧茵在BC4雙人賽迎戰葡萄牙隊。香港殘奧會提供

蘇樺偉主要戰績

1996年亞特蘭大殘奧會	男子4×100米接力(T35-38)級金牌
1998年伯明翰殘奧會	男子100米、200米及4×100米接力(T35-38)級金牌
2000年悉尼殘奧會	男子100米、200米金牌及4×100米接力(T35-38)級銅牌
2004年雅典殘奧會	男子100米(T36級)金牌
2007年日本殘疾人士田徑錦標賽	男子100米及200米(T36級)金牌
2008年北京殘奧會	男子200米(T36級)金牌、100米銅牌
2012年倫敦殘奧會	男子100米(T36級)第4名

中國軍團繼續奪金「旋風」

中國殘奧軍團在倫敦當地時間2日繼續上演奪金。

「旋風」，在乒乓球項目中摘得6金，游泳老將杜劍平贏得自己的第二塊金牌，成為中國代表團第一個「雙冠王」。當日中國隊共摘得15枚金牌。

乒乓球項目當日共產生11塊金牌，中國隊拿下6金。不過，當天最亮的明星還是杜劍平，這位與孫楊和葉詩文一樣來自浙江的29歲老將，在男子150米個人混合泳SM3級決賽中，以2分43秒72的成績奪得冠軍，並打破了該項目的世界紀錄，這是他繼30日拿下男子50米蛙泳冠軍後第二次獲勝。

杜劍平先後參加了雅典和北京殘奧會，當天的金牌也是他在殘奧會上奪取的第14塊獎牌，堪稱中國殘奧第一人。

田徑場上也有兩位老將獲得了金牌。4年前在北京贏得3塊金牌的李虎召，奪得男子400米輪椅競速冠軍；第三次參加殘奧會的高明傑成功衛冕男子標槍F44級冠軍。

四天過後，中國已經拿下35金24銀28銅，高居獎牌榜首。英國以15金24銀14銅排在第二位，澳洲以14金位列第三，接下來是烏克蘭(13金)、俄羅斯(12金)和美國(9金)。中新社



倫敦殘奧會9月3日結束第5日賽事。港將蘇樺偉在田徑男子T36級一百米初賽以12秒38、第3名的成績躋身決賽；決賽面對多國世界強手，因起步稍遜，最終以12秒28的成績獲得第4名，與獎牌擦身而過。金牌由俄羅斯選手舒維哥夫以12秒08奪得。

賽後，蘇樺偉表現平靜，沒有任何失落之情，更不見四年前淚撒北京鳥巢的傷感。「大個仔了嘛！」教練歐陽家駒表示，偉仔表現已相當不俗，而12秒28更是他今季最佳時間。教練分析稱，亞軍的英國選手成績為12秒24，季軍的烏克蘭選手12秒26，足見競爭之激烈，各國選手實力接近、旗鼓相當。

歐陽教練稱，偉仔目前心情平靜，已將全部

中華拾錦

聶衛平復出 戰三星盃

第17屆三星財產盃世界圍棋大賽本賽將於4日在北京開戰，60歲的老將聶衛平九段(見圖)憑藉主辦方給予的外卡入圍，這將是他時隔八年首次出現在世界大賽本賽的舞台上。由於本屆三星財產盃本賽32強戰小組賽採用雙敗淘汰制，聶衛平至少可以下兩盤。包括聶衛平在內，中國棋手總共將有17人出戰本賽。其中，上屆亞軍古力、LG盃冠軍江維傑、BC卡盃亞軍黨毅飛和陳耀輝均以種子棋手的身份參賽。

香港文匯報記者 陳曉莉

中國男排勝澳洲入佳境

第三屆亞洲男子排球聯合會盃比賽2日在越南北部永福省進入第二天。首場比賽失利的中國隊在第二場比賽中以3：0完勝澳洲隊，三局比分为27:25、25:15、25:22。在1日進行的首場比賽中，中國隊以2:3敗給衛冕冠軍伊朗隊。共有8支隊伍參賽，其中中國隊與澳洲、印度、伊朗被分在B組，A組有越南、韓國、日本和緬甸隊。

新華社

恒大足校開學接受軍訓

9月3日，是恒大皇馬足球學校正式開學的大日子。據《新快報》報道，在正式上課之前，足校約3000名來自全國各地的新生將接受為期兩周的軍訓及入學教育。此次新生軍訓的主題為「磨礪堅韌意志，造就未來之星」，目的是為增強學生的組織紀律性，培養堅韌不拔的優秀品質和自立能力。10月15日，恒大皇馬足球學校將舉行盛大的開學典禮，屆時，國家及省、市的相關主管領導、奧運明星、足球巨星都將蒞臨典禮現場。

香港文匯報記者 陳曉莉

國足遭傷病侵襲 僅18人征瑞典

中國國家男子足球隊(簡稱國足)昨(9月3日)啟程前往瑞典赫爾辛堡，準備9月6日與瑞典國家隊的比賽；之後再轉赴巴西，再與巴西隊進行一場熱身賽。不過，這次要繞地球一圈的征途，國足只有18名隊員隨隊。如此陣容不整，卻要耗費大量時間和精力去踢熱身賽，無疑讓比賽的鍛煉價值大打折扣。

據內地傳媒報道，本次海外熱身，國足共徵召24人入隊，但傷病一直困擾着球隊。恒大隊中後衛馮瀟濤先因膝蓋積水，已經連續兩輪缺席聯賽，被迫向國足請假休戰。貴州人和隊于海在上周末的聯賽中受傷，無法隨國足參賽。而恒大另一國腳張琳芃關節老傷復發，經過國足隊醫的檢查，確認他傷勢不輕，也無法隨隊出征。此外，恒大隊國腳秦升也因傷退出，魯能小將鄭錚在上輪聯賽補賽中右臂脫臼，而

蒿俊閔則是簽證出了問題，去不成瑞典，只能參加與巴西隊的比赛。

主帥抱怨俱樂部自私

遭遇了前所未有的「人荒」，主帥甘馬曹日前透過《每日新報》批評個別俱樂部「為自己利益考慮得多了」。他說，與瑞典、巴西這樣的強隊比賽，中國球員肯定能從中學到很多東西，但是，由於一些俱樂部不配合，隊伍出現了嚴重的減員，令他的計劃全部落空。

面對瑞典、巴西兩支勁旅，國足能否打出甘馬曹要求的「對西班牙隊上半場那樣」的攻防水準，甘馬曹本人似乎沒抱奢望。據悉，中國足球高層對這兩場熱身賽的心理底線是「打出良好的精神風貌，爭取都有進球。」

香港文匯報記者 陳曉莉



鄭錚(右)和蒿俊閔均無緣國足遠征瑞典。資料圖片

CBA醞釀限薪新舉措

面對本賽季重來的高薪轉會和聘請外援浪潮，中國籃球協會將採取新的舉措進行限薪。3日，籃協競賽部負責人白喜林說，籃協已經成立了限薪工作小組，正在對新的限薪政策進行評估和調研。

CBA最早在2009年出過一份《CBA俱樂部球員和教練員工資總額控制暫行管理辦法徵求意見稿》，提出「工資帽」等要求。但這個「限薪令」執行得很不到位，其主要原因是各俱樂部都有自己的小算盤，對「限薪令」不太感興趣。不過在奧運會前浙江昆山的一次CBA投資人會議上，各俱樂部老總主動提出限薪的問題，並一致表示希望籃協能



CBA擬限制外援薪金。

資料圖片

夠出於新的限薪政策，指導聯賽發展。

在這個背景下，籃協整合相關部門負責人成立了調研小組。白喜林說，他們將與17家俱樂部逐一進行溝通，逐步形成統一的思想，在合適的時間出於新的限薪令。

白喜林說：「控制聯賽和俱樂部成本的過快增長，開源節流，科學合理地配置資源是目前CBA投資人的共識。盲目而缺乏理性的投入只會形成短期效應，從長遠看會損害聯賽和俱樂部的發展。」

新華社

中國欲辦5人足球世界盃

近日，國際足聯已經向各會員國發出了2016年五人制世界盃的申辦邀請函件。據悉，目前青島、浙江、廣東(下圖)等地均已表達出較為強烈的申辦意願。

早在2009年時，作為中國足球唯一推薦的主辦地——浙江，已提出申辦2012年五人制足球世界盃。但由於當時國內足球正處於打擊賭球、假球，最後那屆五人制世界盃的舉辦權花落泰國。

現在，舊事重提，中國足協五人制足球秘書長傅玉培在接受

《南方日報》訪問時說：「只要中國提出申辦，硬件條件絕對是不成問題的，而且這個優勢也是任何國家都無法比擬的。」

傅玉培說：「中國如果申辦五人制世界盃成功，對於五人制足球在中國的進一步發展，將肯定起到非常重要的作用。這也是五甲聯賽、包括珠超、粵超聯賽無法達到的。」

其實，五人制足球也十分具有觀賞性，而且很多11人制足球巨星也出自五人制足球賽場，例如巴西國腳羅賓奴就是其中的一例。

香港文匯報記者 陳曉莉

